

提升公民素质 创新社会管理

潢川县扎实推进志愿服务制度化建设

信阳消息(晏乾坤)近年,潢川县将开展志愿服务作为提升公民整体素质、创新社会管理的一个重要途径,充分发挥各类志愿服务组织的作用,调动和激发志愿者的参与热情,广泛开展活动、拓展服务渠道、打造特色品牌、创设活动项目,志愿精神深入人心,志愿服务理念日益普及,志愿者队伍不断壮大,道德模范层出不穷,社会美誉度得到了空前提升。与此同时,志愿服务活动开展不够经常、体制机制不够完善、服务水平不够高等问题还普遍存在,影响了志愿服务活动深入开展。

为此,6月10日下午,潢川县召开了“践行社会主义核心价值观,推

行志愿服务制度化建设”专题工作会议。

会上,该县出台了《关于在全县深入开展“践行社会主义核心价值观,推行志愿服务制度化建设”活动实施意见》,明确志愿服务制度化建设已成为该县当前和今后一个时期推动公民道德实践、促进志愿服务事业发展,实现志愿服务常态化工作的重中之重。今后要紧紧围绕敬老助老、助残助困、留守儿童、文化艺术、环境卫生、节俭养德全民节约、文明引导、关爱和帮扶道德模范等方面开展一系列志愿服务活动,并提出完善6项制度,即完善招募注册登记制度;建立培训管理制度;健全供需对接制度;推进服务记录制度;健

全党团员带头做志愿服务制度;探索建立星级认定和激励制度。用实实在在的举措,推进该县志愿服务制度化建设。

会议要求,各级各部门要以贯彻落实《实施意见》为契机,自觉把推进志愿服务作为创新社会治理的有效途径,作为培育和践行社会主义核心价值观的有力抓手,作为加强新形势下精神文明建设的生动实践,按照《实施意见》明确的分工,积极探索推进志愿服务制度化建设的方法路子,创新工作方法,广泛开展志愿服务活动,把志愿服务做到村组、做到社区,以城带乡,城乡联动,实现城乡全覆盖,推进全县志愿服务活动常态化制度化。

县区工作室
负责人:冯康松
电话:15803769777
E-mail:Xianqunews@126.com

明港工商分局获殊荣

被表彰为“平安建设先进单位”

信阳消息(记者 黄慧)在近日召开的平桥区政法信访稳定工作会议上,明港工商分局被区委、区政府表彰为2013年度平安建设工作先进单位。

2013年,该局认真贯彻党的十八大和十八届三中全会精神,按照上级关于平安建设工作的决策部署和《平安平桥建设纲要(2011-2015)》各项规定,在区镇综治委的指导下,紧密结合工商工作实际,紧紧围绕创建“和谐幸福平桥”的工作目标,狠抓综治和平安建设各项工作的落实,扎实开展基层平安创建活动,以争创“平安单位”活动为抓手,看好自己的门、管好自己的人、办好自己的事,把工商工作与综治平安创建工作相结合,发挥工商职能,维护市场秩序,化解消费纠纷和矛盾,积极参与社会管理创新,有效地维护了全区社会大局的安全稳定,营造了风清气正、外和内顺的工作环境,为“和谐幸福平桥”建设作出了应有的贡献。

因地制宜先易后难

谭家河乡全力推进“二权确权发证”工作

信阳消息(彭延斌 刘勇)今年年初,泌河区委、区政府召开专题会议,安排“二权(集体土地所有权和集体土地建设用地使用权)确权发证”工作。会后,谭家河乡高度重视,及时召开了乡党政联席会,传达了区“二权”发证工作会议精神,认真研究,制定措施,作出安排。

针对实际情况,谭家河乡一方面加大宣传,另一方面因地制宜,先易后难。该乡采取既不影响工作进度,又不耽误春茶生产的工作方式,由国土所带队从茶叶较少的谭家河乡入手,对乡政府集体所有的集体山林、集体养殖场9宗地进行调查,然后陆续进入其他村。

“二权”确权发证工作以来,技术施工单位顶烈日、冒酷暑,先后对全乡18个村(居)委会,246个村民小组进行了勘察,经调查,该乡村集体土地有44宗,全乡共有356宗。

截至目前,该乡“二权”发证工作进展顺利,其中集体土地所有权发证基础部分已全部完成,现正等待上级部门备案发证;集体土地建设用地使用权已进行到入村、组调查摸底阶段,预计年底可全部完成。

中石化潢川石油分公司

多措并举服务“三夏”

信阳消息(李哲)在“三夏”来临之际,中石化潢川分公司按照省市公司统一部署,早着手,早准备,确保圆满完成“三夏”保供任务。

该公司加强调运力度,确保各加油站油品充足不断档,并确保所供油品“质量合格,计量准确”,让农机手放心。同时,该公司创新服务方式,拓宽服务渠道,实现优质服务,开展站内超值服务,向农机手赠送爱心礼包;各加油站设立“三夏”服务台,免费为农机手提供开水、绿豆汤、急救药品、防暑降温药品以及休息室等。站外送油到田间,为“三夏”会战加油,并启动保供应急机制,加强与农机部分沟通配合,力保“三夏用油”。

此外,该公司严格执行惠农政策,支援“三夏”农业生产,加大农村网点,“农机供应站”优惠价格执行情况的监督和管理,严肃经营纪律,并建立值班带班制度,完善“三夏”保供体系。



连日来,罗山县青山镇教育实践活动助推党员干部转变作风,深入田间地头解决民生难题。图为日前,该镇拔尖人才在双桥村指导农民防治莲藕蚜虫。
方建兵 摄

新县:专项治理维护民生

信阳消息(成传政 范俊巍)今年以来,新县以维护民生为己任,紧紧围绕群众关注的热点难点问题,开展专项治理,全力为民生保驾护航。

针对群众反映县医院行风问题,该县首先从县医院班子建设上着手,在该院探索试行纪检监察派驻制度,县纪委选派干部担任该院纪委书记和监察室主任,并以此为契机,狠抓县医院行风建设。针对群众反映县城运输车辆沿路乱倒渣土等

问题,该县开展了建筑渣土和散体物料运输专项治理,共检查运输建筑渣土车辆500余台次,暂扣违法车辆108台次。该县还开展了保障房建设专项督察,共检查保障性安居房1000余套,及时发现和纠正一些违规问题。开展了教育收费情况检查和财政供养人员专项清查,督促有关部门整改纠正了一些不规范的问题。

该县纪委监察局将信访举报作为维护民生的重要抓手,严肃查处信

访举报案件。今年以来,全县共受理信访举报案件65起,其中立案查处违纪违法案件26起,给予党政纪处分26人。该县通过狠抓信访举报工作,特别是通过开展城市建设综合整治等工作,解决了一大批涉及民生的热点难点问题,有力维护了社会稳定。目前,该县呈现出“两多、两少”局面,即群众对政府工作抱怨少了,信任和赞誉多了;群众到政府门前上访、堵门少了,各级干部为民办实事、解难题多了。

声明
兹有金元豫SBC069号轿车的保险单、保险卡和保险发票不慎丢失,现声明作废。交强险保单号是PDZA20144115T000002136,保单印刷号为41001301028919、保险标志印刷号为41001300178099、发票印刷号为40812980。商业险保单号为PDAT20144115T000002760,保单印刷号为41001300011458、保险卡印刷号为41001300677111、发票印刷号为40812978。特此声明!

声明
兹有应丽的道路货运从业资格(证号:4115000020014040168),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有牟莲琼毕业于郑州树青医学职业中专2000届西医士,学籍号:0000280369,其毕业证,因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市泰林商砼有限公司贷款卡(卡号:4115010000842505),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有信阳市浉河区炳发酒家营业执照副本(证号:411502601061546),因不慎丢失,特声明作废。